
 
 
 
Tisztelt Munkabizottsági Tag, Kedves Kolléga! 
 
Eltelvén egy újabb hároméves akadémiai periódus, újjá kell alakítanunk a Biomérnöki 
Munkabizottságot és meg kell választanunk annak elnökét és titkárát is. 
 
Az újjáalakuló akadémiai rendszerben munkabizottságunk „hivatalosan” az 
Élelmiszertudományi Bizottság munkabizottsága lesz de úgy, hogy továbbra is 
munkabizottsága marad a Műszaki Kémiai Bizottságnak is, azaz  lényegében nem változik 
státuszunk. 
 
A magam részéről megköszönöm eddigi tagjainknak egyrészt a legutólsó hároméves 
ciklusban végzett munkájukat munkabizottságunkban, másrészt a személyem iránt 
megnyilvánuló bizalmukat, amivel három cikluson keresztül is én lehettem a 
Munkabizottság elnöke. Köszönöm és biztosíthatlak benneteket, hogy öröm volt 
ennek a mb-nak elnökeként tevékenykedni. 
 
Most azonban két okból is új elnököt kell választanunk: 

- az új rend szerint csak egyszer választható újjá az elnök és ez esetemben már 
többszörösen megtörtént, másrészt ráadásul 

- ideje fiatalítani és egy ambíciózus,  energiával telt fiatalt választani elnökké. 
 
Anélkül, hogy befolyásolni akarnék bárkit, hadd engedjem meg magamnak azt a 
bátorságot, hogy felhívjam figyelmeteket eddigi titkárunkra, kedves munkatársamra, 
Németh Áron adjunktus úrra, aki a fenti követelményeknek messzemenőkig megfelelne 
elnökként is. 
 
Hagyományunk volt eddig, hogy titkárt a megválasztott elnök választott maga mellé és ez 
így rendkívül jól funkcionált, ezért szívem szerint ezt így kellene a továbbiakban is 
csinálni. Ugyanakkor az akadémiai hivatalosságok az elnök és a titkár választásáról 
beszélnek. Szerintem azonban van annyi szabadságunk, hogy  - ha akarjuk - megtarthatjuk 
eddigi szokásainkat. 
 
A fentiek értelmében  válaszolj a mellékelt szavazólap-file kérdéseire és kérlek, hogy bízz 
bennünk, hogy az elnökre és titkárra vonatkozó szavazatod  anonim marad. 
 
Kérlek, hogy sürgősen válaszolj, hogy a hónap végéig Munkabizottságunk 
újjáalakulhasson. 
 
Üdvözlettel  
       Sevella Béla 
       munkabizottsági elnök 
 
 


